

平成31年3月29日（香川県報号外）香川県病院局管理規程第3号中訂正

2ページ	誤	別表第2（第2条、第6条関係）
	正	別表第1（第2条、第6条関係）